

一泡就是一整夜。现在珍藏的许多老照片就是那时候洗出来的，但我与惠芬常常互拍，却没有留下一张合影。

还记得有年夏天，我和惠芬一起去交道口看立体电影。去早了，天又太热，看到对面一个大红门人家，我俩就傻傻地去敲门，自报家门说是清华的学生，等着看电影没有地方待，想进去坐一会儿。那是个大宅门，有好几进的院子，看不到底，里面是雕梁画栋的曲廊。我们在廊里静静地歇了一会儿，估摸着差不多了，才谢了人家出来。那时候人与人之间的信任不是现在能比的，现在谁会让素不相识的人到家里来坐一个小时啊？这是题外话了。

其他同学

由于很多专业课都在一起上，我和无81、无84的同学相对要熟悉一些，如：吴晓丹、夏善红、俞赛、梅琦、吕玫、王璇、高平、赵萍。记得去夏善红家吃过油炸馒头，还说最好的做法是先沾水再炸，外面脆，里面不硬。还记得有次大家排队去礼堂看电影，王璇怎么就没在队伍里，一个人站在新水后面的河边上，当时她那种婷婷玉立在柳树边，就像一幅画，把我都给看呆了。娴静恬雅的吕玫总是背着个方方的书包，却没想到多年以后在美国成为马拉松健将。赵萍舞蹈跳得很好，印象最深的是赵萍西班牙斗牛舞的美丽风姿。记得我考中科院的研究生时，因为要一早到城里，高平二话不说，就把她家的钥匙给了我，让我在她家住了三天。吴晓丹、梅琦、俞赛都有着北京同学的热情和奔放，永远留在了我的记忆中。

岁月匆匆，时光流逝，好多事情都慢

慢淡忘了，唯独同学之间的情谊如美酒般时间越长越甘醇，我期待着三十年后再与你们重聚！

追忆似水年华

○田战耕（1988级电子）

似水年华逐风流，往事百感上心头。
豪情万丈今已矣，霜染两鬓志未酬。
自强不息屡发奋，厚德载物三省修。
母校情深何曾忘，喜见同窗携手游。

那些年，我们一起走过的日子

○冯宏伟（1988级汽车）

二十年前的那个夏季
我们喝酒，拥抱，怀着梦想离去
送别我们青涩背影的
是那“一起走过的日子”

紫荆花开满春季
像梦中飘下的雨
初吻的荷塘
出水着田田的叶子
圆明园里划船
历史在水波中延续
图书馆的灯光
温暖着一届又一届的学子

弹指一挥二十年
梦想依然清晰
同学依然熟悉
那些年啊
那些年，我们一起走过的日子